

Giunta Comunale

Cod. Fisc. e Partita I.V.A. 00 445 110877

Tel. +39 095 7720631 Fax. +39 095 7720641

http://www.comune.maletto.ct.it

e-mail: segreteria@comune.maletto.ct.it segreteria@malettopec.e-etna.it

Copia Deliberazione della Giunta Comunale

N. 59 Reg. Oggetto: Parziale rettifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 56

del 16.04.2025

Data 17-04-2025

L'anno duemilaventicinque il giorno diciassette del mese di aprile alle ore 16:59, nella sala delle adunanze del Comune suddetto, convocata con appositi avvisi, la Giunta Comunale si è riunita alla presenza dei signori:

Capizzi Giuseppe	Assente	RUSSO VINCENZO	Presente
MELARDI CARMELO	Presente	Parrinello Luigi	Presente
SPATAFORA MARIA	Presente		

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Frisenna Salvatore

Il VICE SINDACO, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la legge 08 giugno 1990, n. 142, come recepita con L.R. 11 dicembre 1991, n. 48;

Vista la L.R. 3 dicembre 1991, n. 44;

Premesso che sulla proposta della presente deliberazione ai sensi dell'art. 53 della legge 8 giugno 1990, n. 142, come recepito con l'art.1, comma 1, lettera i), della L.R. n. 48/91:

- •il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la Regolarita' tecnica ha espresso parere Contrario;
- •il responsabile del servizio finanziario, per quanto concerne la Regolarita' contabile ha espresso parere Contrario; Vista la proposta del Servizio avente ad oggetto: Parziale rettifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 56 del 16.04.2025

Visto il parere negativo espresso dal Segretario Comunale, con le motivazioni già indicate nella delibera oggetto di rettifica;

Visto l'O.A.EE.LL.

Ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

Di approvare la proposta avente ad oggetto: Parziale rettifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 56 del 16.04.2025

Inoltre con successiva unanime votazione espressa nelle forme di legge

DELIBERA

Di dichiarare l'mmediata esecutività del presente atto ai sensi dell'art.12 della L.R. 44/91

I lavori dell'organo esecutivo si sono svolti in modalità telematica, con l'ausilio della videoconferenza, così come previsto dall'art. 5 del vigente regolamento per il funzionamento della Giunta Comunale, approvato con atto deliberativo giuntale n. 33 del 29 aprile 2022.

II VICE SINDACO F.to Parrinello Luigi

L'Assessore Anziano F.to RUSSO VINCENZO

II SEGRETARIO COMUNALE F.to Frisenna Salvatore

CERTIFICAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d' ufficio:

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991, n. 44 è stata affissa all'Albo onLine del Comune il 18-04-2025 per rimanervi 15 giorni consecutivi (art.11, comma 1).

Dalla residenza municipale, lì

II SEGRETARIO COMUNALE Frisenna Salvatore

CERTIFICAZIONE DI ESECUTIVITA'

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio:

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione alla L.R. 44/91, pubblicata all'Albo onLine per quindici giorni consecutivi dal 18-04-2025 al 02-05-2025 come previsto dall'art. 11, a seguito degli adempimenti sopra attestati:

E' DIVENUTA ESECUTIVA IL GIORNO 17-04-2025

essendo stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 12 L.R. 44/91.

Il SEGRETARIO COMUNALE Frisenna Salvatore

Maletto, lì